

Zápisnica

zo zasadnutia Komisie vzdelávania, kultúry, mládeže a športu Mestského zastupiteľstva v Rožňave dňa 13.6.2012

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Zasadnutie komisie otvorila jej predsedníčka, ktorá privítala všetkých prítomných a oboznámila ich s programom zasadnutia. Zasadnutia sa zúčastnil aj Mgr. Karol Samseli a prednostka MsÚ v Rožňave Darina Repaská.

Mgr. R. Szöllös požiadal predsedníčku komisie o doplnenie programu v bode rôzne o riešenie havarijného stavu na MŠ Ul. kyjevskej v Rožňave.

Všetci prítomní členovia komisie súhlasili s navrhnutým programom rokovania komisie a jednomyseľne ho schválili.

k bodu č. 1

Návrh na rozšírenie zoznamu prebytočného majetku mesta vhodného na predaj

p. Fábriánová – Mestské zastupiteľstvo v Rožňave dňa 23.2.2012 v rámci prerokovania rozpočtu mesta na rok 2012 uložilo spracovať zoznam prebytočného majetku mesta, ktorý je vhodný na predaj. Súčasťou materiálu je aj menný zoznam.

Uznesenie č. 01/04/12 – komisia odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Rožňave schváliť rozšírenie zoznamu prebytočného majetku mesta vhodného na predaj o subjekty:

- 1/ budovu – zdrav. stredisko, Čučmianska dlhá 15
- 2/ Zimný štadión
- 3/ prevádzková budova – kúpalisko
- 4/ Klub dôchodcov
- 5/ budova CVC na Šafárikovej ul. č. 100

k bodu č. 2

Návrh na zmenu uznesenia Mestského zastupiteľstva v Rožňave č. 442/2011 zo dňa 15.12.2011 – dôvodová správa

JUDr. Mihaliková – mestské zastupiteľstvo na svojom zasadnutí dňa 15.12.2011 schválilo uzatvorenie nájomnej zmluvy na užívanie budovy, telocvične a pozemku ZŠ S. Tomášika v Rožňave, ktorých vlastníkom je Cirkevný zbor Evanjelickej cirkvi a.s. na Slovensku od 1.1.2012 do 15.7.2012 za nájomné vo výške 7 147,16 €. Uznesenie bolo prenajímateľovi doručené, on však nezaujal k nemu žiadne stanovisko. Dňa 21.3.2012 sa uskutočnilo pracovné stretnutie zúčastnených strán, na ktorom zástupcovia prenajímateľa nadniesli požiadavku uzatvorenia nájomnej zmluvy na obdobie 15 – 20 rokov s podmienkou, že v prípade vydania výzvy na predkladanie projektu na rekonštrukciu budovy budú iniciatívne spolupracovať s mestom na vypracovaní projektu, resp. požiadajú o dotáciu z rozpočtu Ministerstva kultúry SR. Do doby vydania výzvy ECAV vyčlení určitú časť finančných prostriedkov z nájomného na odstránenie havarijného stavu a nevyhnutné opravy a údržbu budovy. Boli vypracované požiadavky na nutné opravy budovy s predbežným rozpočtom, ktoré boli zaslané prenajímateľovi. V máji 2012 bolo doručené stanovisko prenajímateľa, podľa ktorého presbyterstvo ECAV súhlasí s prenájmom na dobu 15 – 20 rokov s možnosťou predĺženia doby podľa charakteru výziev na podávanie projektov s pravidelným ročným investovaním prenajímateľa v potrebnom rozsahu prehodnocovanom každoročne na základe požiadaviek školy za podmienky, že nájomca zabezpečí pravidelnosť a dodržiavanie termínov splátok nájomného. Táto problematika bola predmetom rokovania príslušných komisií MZ v mesiaci máj 2012. MZ na svojom zasadnutí dňa 24.5.2012 uznesením stiahlo predložený

materiál z rokovania a uložilo rokovať s ECAV v súlade so stanoviskami komisií. Dňa 6.6.2012 sa uskutočnilo rokovanie, na ktorom boli zástupcom vlastníka budovy bližšie vysvetlené stanoviská komisií a nadnesená požiadavka na predloženie návrhu na prevedenie stavebných prác a výšku investície na obdobie trvania nájomného vzťahu. Riadiace grémium cirkevného zboru prijalo konsenzus. Konvent súhlasí s prenájmom budovy školy pre nájomcu ZŠ S. Tomášika prostredníctvom zmluvy s dobou prenájmu najmenej 10 rokov s povinnosťou nájomcu a jeho zriaďovateľa upraviť dobu dlhodobého prenájmu podľa podmienok výziev na predkladanie projektov pre opravy, adaptácie a modernizácie objektu školy. Cirkevný zbor ako prenajímateľ do troch rokov od uzatvorenia zmluvy zabezpečí z nájmu opravy objektu týkajúce sa havarijného stavu sociálnych zariadení, odstráni nedostatky vytknuté kontrolou RÚVZ v Rožňave a bude investovať do zníženia energetickej náročnosti budovy. V ďalšom období zabezpečí opravy a investície vedúce ku kompletnej oprave budovy...

Mgr. Szóllós – je potrebné v zmluve ošetriť, aby podmienky plnili obe strany, v prípade ak sa tak nestane, nastane možnosť odstúpenia od zmluvy zo strany mesta. Navrhuje, aby cirkev preinvestovala do opravy a údržby budovy čiastku minimálne vo výške ročného nájomného.

PaedDr. Mičudová – do troch rokov opraviť nedostatky, ktoré vytkol RÚVZ je dlhá doba, je potrebné skrátiť termín do 2 rokov a v tomto časovom horizonte vykonať urýchlene opravu sociálnych zariadení už v prvej etape t. j. počas letných prázdnin 2012. V ďalšej etape je nutné pokračovať podľa zmluvy, ktorá bude podpísaná medzi prenajímateľom a nájomcom.

Mgr. Gyömbérová – sú aj ďalšie riešenia, je to štátna kultúrna pamiatka, možnosť získania finančných prostriedkov na strechu a fasádu prostredníctvom projektu.

JUDr. Mihaliková – vypracuje sa zmluva na 10 rokov s určenými podmienkami s tým, že v prípade nesplnenia týchto podmienok mesto odstúpi od zmluvy.

Uznesenie č. 02/06/12 – komisia odporúča uzatvoriť nájomnú zmluvu s Cirkevným zborom Evanjelickej cirkvi a.s. na Slovensku s určenými podmienkami, ktoré budú vypracované právnym oddelením MsÚ. V prípade, že tieto podmienky nebudú dodržané zo strany prenajímateľa, nájomca ukončí zmluvný vzťah vypovedaním zmluvy.

Podmienky na uzavretie zmluvy obdržia poslanci do uzávierky programu na MZ.

k bodu č. 3

Zriadenie nových študijných odborov na Spojenej škole Komenského 5 v Rožňave

Mgr. Gyömbérová - jedná sa o doplnenie zoznamu učebných odborov pre školu v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta s platnosťou od 1.9.2013. Žiadajú doplniť o učebný odbor 3668 2 – montér suchých stavieb – nový kód 3668 H a externé nadstavbové štúdium odbor 6402 4 – podnikanie v remeslách a službách – nový kód 6403 L.

Uznesenie č. 03/06/12 – komisia odporúča schváliť Mestskému zastupiteľstvu v Rožňave zmenu v sieti škôl a školských zariadení pre Spojenú školu Komenského 5 v Rožňave, a to zriadenie nových študijných odborov na Spojenej škole Komenského 5 v Rožňave.

k bodu č. 4

Návrh VZN k organizovaniu príležitostnej akcie Rožňavského jarmoku 2012

p. Mazanová – tento materiál sa predkladá samostatne preto, aby mohol byť včas zverejnený na internetovej stránke mesta a aby sa mohli predajcovia priebežne prihlasovať. Vzhľadom k tomu, že po schválení MZ budú v čase jarmoku organizované aj Dni mesta, bude potrebné samostatne schvaľovať rozpočet a tiež aj prípravnú komisiu. Po skúsenosti z minulého ročníka plánuje sa samostatná predajná akcia Rožňavský jarmok 2012 organizovať na sídlisku

Juh za tých istých podmienok a preto sú už jasné podmienky a povinnosti, ktoré si musíme splniť, aby sme dodržali pokyny orgánov hygienickej starostlivosti. Finančné náklady spojené s prípravou jarmoku budú zapracované do rozpočtu akcie Dni mesta.

Uznesenie č. 04/06/12 – komisia odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Rožňave schváliť VZN k organizovaniu príležitostnej akcie Rožňavského jarmoku 2012.

k bodu č. 5

SČK - stanovisko

PaedDr. Mičudová – komisia školstva v mesiaci máj 2012 prerokovala dôvodovú správu o prenájme nebytových priestorov, ktoré spravujú Technické služby mesta Rožňava. Komisia žiadala stanovisko k prenájmu nebytových priestorov p. D. Gallovi za účelom poskytovania stravy. P. Gallo má jediný ako živnostník licenciu na prípravu špeciálneho stravovania, na ktoré sú niektorí občania odkázaní. V zariadení sa stravuje len niekoľko dôchodcov, deti s rôznym zdravotným postihnutím, ktoré navštevujú toto zariadenie s celodenným pobytom, personál z Domu humanity a iní občania mesta. Nakoľko je pán Gallo živnostníkom a pôsobí v priestoroch SČK, ktorý má ročný prenájom 1 euro, je potrebné stanoviť pánovi Gallovi prenájom za priestory, v ktorých sa nachádza vývarovňa. V prípade, že pán Gallo nebude s navrhovaným riešením súhlasiť, jednou z možností je navrátenie vývarovne SČK.

Komisia stanovisko SČK berie na vedomie.

k bodu č. 6

Sedláková Viera – charakteristika národopisnej monografie Gemer - Malohont

PaedDr. Mičudová – monografia obsahuje príspevky z tradičnej ľudovej kultúry. Prináša cenné informácie o jednom z historických regiónov Slovenska, ktorý je bohatý na dedičstvo a prejavy tradičnej kultúry. Žiadajú o prezentáciu tejto knihy medzi starostami a primátormi regiónu.

Uznesenie č. 05/06/12 – komisia odporúča predloženú ponuku na knihu odstúpiť Turistickému informačnému centru v Rožňave.

k bodu č. 7

Slovenský zväz protifašistických bojovníkov v Rožňave – osobný list

PaedDr. Mičudová – písali osobný list p. primátorovi, že ako organizácii im nebola vyčlenená finančná dotácia z rozpočtu mesta. Apelujú na vážnosť činnosti a poslania organizácie, pravidelne sa zúčastňujú pietnych aktov. Pracujú na báze dobrovoľníctva, sú nezávislá, nestranička a nezisková organizácia, ktorá združuje účastníkov národného boja za slobodu, štátnu samostatnosť a demokraciu.

Uznesenie č. 06/06/12 – komisia osobný list SZPB v Rožňave berie na vedomie, považuje ho za bezpredmetný, nakoľko finančné prostriedky športovým klubom, mládežníckym, spoločenským a kultúrnym organizáciám boli prerozdelené.

k bodu č. 8

Odovzdanie majetku do správy ZŠ J. Hronca a ZŠ Ul. pionierov

p. Lázár – Ústav informácií a prognóz školstva Bratislava sa rozhodol darovať Mestu Rožňava prebytočný hnutelný majetok – výpočtovú techniku, softvérové vybavenie a odbornú literatúru, ktorá bola doposiaľ zapožičaná správcom, t.j. ZŠ Ul. pionierov a ZŠ J. Hronca. Nakoľko medzi darovanými hnutelnými vecami sa nachádzajú aj veci v obstarávacej cene vyššej ako 1 000 €, je v zmysle Zásad hospodárenia s majetkom mesta potrebný súhlas mestského zastupiteľstva na zmluvný prevod vlastníctva hnutelného majetku.

Uznesenie č. 07/06/12 – komisia odporúča podpísanie darovacích zmlúv na prevod hnutelného majetku do majetku mesta a následne do majetku menovaných škôl.

k bodu č. 9

Vyhodnotenie najúspešnejších športovcov, športové kolektívy a veteránov za rok 2011 a I. polrok 2012

PaedDr. Mičudová –v rámci Dní mesta sa každoročne udeľujú ocenenia najúspešnejším športovcom, športovým kolektívom a ocenenie za dlhoročnú prácu v oblasti športu. Oceňovaní sú občania, ktorí úspešne reprezentovali naše mesto v jednotlivých športoch, alebo aktívne pracovali ako športoví funkcionári a tréneri. Na základe výzvy boli predložené návrhy na udelenie ocenenia. Na odbor školstva bolo doručených spolu 12 návrhov na udelenie ocenenia „Najúspešnejší športovec mesta“, na „Najúspešnejší kolektív mesta“ došlo 5 návrhov a na udelenie ocenenia „Najúspešnejší športovec mesta“ v kategórii žiaci došlo 6 návrhov. Za dlhoročnú prácu v oblasti športu – veterán, bola doručená 1 nominácia.

Uznesenie č. 08/06/12 – komisia odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Rožňave schváliť ocenenia „Najúspešnejší športovec mesta“ za rok 2011 a I. polrok 2012, „Najúspešnejší športový kolektív mesta“ v kategórii dospelí a mládež za rok 2011 a I. polrok 2012, „Najúspešnejší športovec mesta“ v kategórii žiaci“ za rok 2011 a I. polrok 2012 a „Za dlhoročnú prácu v oblasti športu“ podľa návrhu komisie - vid' prílohu. Ďalej komisia odporúča schváliť finančnú odmenu najúspešnejším športovcom mesta a veteránovi vo výške 50 €na osobu, športovým kolektívom finančnú odmenu vo výške 200 € na jeden kolektív.

k bodu č. 10

Rôzne a/ Riešenie havarijného stavu MŠ Ul. Kyjevskej v Rožňave – oprava strechy

Mgr. Szóllós – na materskej škole cez strechu, resp. pavilón zateká do tried. Polovica strechy je už urobená, je potrebné urgentne riešiť dokončenie strechy

Uznesenie č. 09/06/12 – komisia odporúča urýchlene dokončiť opravu strechy na Materskej škole Ul. kyjevskej v Rožňave, riešiť to ako havarijný stav.

Zapísala: Erika Švedová
tajomníčka komisie

PaedDr. Janka Mičudová v.r.
predsedníčka komisie

Príloha č. 1 - komisiou odporučené na ocenenie sú vyznačené červenou farbou

Došlé návrhy na ocenenia

„Najúspešnejší športovec mesta“ za rok 2011 a I. polrok 2012:

TK SAMBED Rožňava – **Robert Sendrei**
- **Július Schwarcz**

Klub cyklistiky TJ Juh Rožňava – **Ján Subovits**

AMALIA – DSS – **Silvia Petrenková**

Futbalový klub SP MFK Rožňava – **Ing. Filip Pollák**

Klub silového trojboja JaP STAV – HERKULES Rožňava – **Klement Fekete**

KORYO PANTHERS TAEKWONDO Rožňava – **Gabriel Hiczér st.**

Basketbalový klub ŠPD Rožňava – **Peter Kiss**
- **Matúš Žiak**
- **Filip Kúdel**

Oddiel BIG – BULL Rožňava – Tornaľa – **Peter Szabó**
- **Zsolt Vajda**

„Najúspešnejší športovec mesta“ za rok 2011 a I. polrok 2012 v kategórii žiaci:

TK SAMBED Rožňava – **Zsófia Horváth**

JUDO CLUB pri TJ ELÁN Rožňava – **Zoltán Huszka**

KORYO PANTHERS TAEKWONDO Rožňava – **Gabriel Hiczér ml.**

TAEKWONDO HAKIMI Rožňava – **Adrián Angyal**
- **Róberta Lebovská**
- **Jozef Hölcz**

„Najúspešnejší športový kolektív mesta“ za rok 2011 a I. polrok 2012 v kategórii žiaci

Futbalový klub SP MFK Rožňava – starší žiaci

MBK REGIÓN Rožňava – mladšie žiačky

„Najúspešnejší športový kolektív mesta“ za rok 2011 a I. polrok 2012 - DOSPELÍ

Oddiel BIG BULL Rožňava – Tornaľa

TAEKWONDO HAKIMI Rožňava

MBK REGIÓN Rožňava – družstvo basketbalu žien

„Za dlhoročnú prácu v oblasti športu – veterán“

Ladislav Rišpán

Názov komisie : Komisia vzdelávania, kultúry, mládeže a športu

Dňa : 13.6.2012

Tajomník : Erika Švedová

bod číslo	Názov predmetu rokovania a text uznesenia	Zodpovedný (vybavuje)	Spôsob vybavenia
1.	<p>Návrh na rozšírenie zoznamu prebytočného majetku mesta vhodného na predaj</p> <p><u>Uznesenie č. 01/04/12</u> – komisia odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Rožňave schváliť rozšírenie zoznamu prebytočného majetku mesta vhodného na predaj o subjekty:</p> <ul style="list-style-type: none">1/ budovu – zdrav. stredisko, Čučmianska dlhá 152/ Zimný štadión3/ prevádzková budova – kúpalisko4/ Klub dôchodcov5/ budova CVC na Šafárikovej ul. č. 100	Blanka Fábíánová	
2.	<p>Návrh na zmenu uznesenia Mestského zastupiteľstva v Rožňave č. 442/2011 zo dňa 15.12.2011 – dôvodová správa</p> <p><u>Uznesenie č. 02/06/12</u> – komisia odporúča uzatvoriť nájomnú zmluvu s Cirkevným zborom Evanjelickej cirkvi a.s. na Slovensku s určenými podmienkami, ktoré budú vypracované právnym oddelením MsÚ. V prípade, že tieto podmienky nebudú dodržané zo strany prenajímateľa, nájomca ukončí zmluvný vzťah vypovedaním zmluvy.</p> <p>Podmienky na uzavretie zmluvy obdržia poslanci do uzávierky programu na MZ.</p>	JUDr. Erika Mihaliková	
3.	<p>Zriadenie nových študijných odborov na Spojenej škole Komenského 5 v Rožňave</p> <p><u>Uznesenie č. 03/06/12</u> – komisia odporúča schváliť Mestskému zastupiteľstvu v Rožňave zmenu v sieti škôl a školských zariadení pre Spojenú školu Komenského 5 v Rožňave, a to zriadenie nových študijných odborov na Spojenej škole Komenského 5 v Rožňave.</p>	Ing. Ivan Nemčok	

4.	<p>Návrh VZN k organizovaniu príležitostnej akcie Rožňavského jarmoku 2012</p> <p><u>Uznesenie č. 04/06/12</u> – komisia odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Rožňave schváliť VZN k organizovaniu príležitostnej akcie Rožňavského jarmoku 2012.</p>	Zuzana Mazanová	
6.	<p>Sedláková Viera – charakteristika národopisnej monografie Gemer - Malohont</p> <p><u>Uznesenie č. 05/06/12</u> – komisia odporúča predloženú ponuku na knihu odstúpiť Turistickému informačnému centru v Rožňave.</p>	Erika Švedová	
7.	<p>Slovenský zväz protifašistických bojovníkov v Rožňave – osobný list</p> <p><u>Uznesenie č. 06/06/12</u> – komisia osobný list SZPB v Rožňave berie na vedomie, považuje ho za bezpredmetný, nakoľko finančné prostriedky športovým klubom, mládežníckym, spoločenským a kultúrnym organizáciám boli prerozdelené.</p>	Erika Švedová	
8.	<p>Odovzdanie majetku do správy ZŠ J. Hronca a ZŠ Ul. pionierov</p> <p><u>Uznesenie č. 07/06/12</u> – komisia odporúča podpísanie darovacích zmlúv na prevod hnutel'ného majetku do majetku mesta a následne do majetku menovaných škôl.</p>	Ján Lázár	

9.	<p>Vyhodnotenie najúspešnejších športovcov, športové kolektívy a veteránov za rok 2011 a I. polrok 2012</p> <p><u>Uznesenie č. 08/06/12</u> – komisia odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Rožňave schváliť ocenenia „Najúspešnejší športovec mesta“ za rok 2011 a I. polrok 2012, „Najúspešnejší športový kolektív mesta“ v kategórii dospelí a mládež za rok 2011 a I. polrok 2012, „Najúspešnejší športovec mesta“ v kategórii žiaci“ za rok 2011 a I. polrok 2012 a „Za dlhoročnú prácu v oblasti športu“ podľa návrhu komisie - vid' prílohu. Ďalej komisia odporúča schváliť finančnú odmenu najúspešnejším športovcom mesta a veteránovi vo výške 50 € na osobu, športovým kolektívom finančnú odmenu vo výške 200 € na jeden kolektív.</p>	Erika Švedová	
10.	<p>Riešenie havarijného stavu MŠ Ul. Kyjevskej v Rožňave – oprava strechy</p> <p><u>Uznesenie č. 09/06/12</u> – komisia odporúča urýchlene dokončiť opravu strechy na Materskej škole Ul. kyjevskej v Rožňave, riešiť to ako havarijný stav.</p>	Mária Kardošová	